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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezanove horas

(19h) do dia seis de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (06/12/2021), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n
67. sob a Presidência da Senhora Vereadora Bruna Pereira, reuniram-se os Vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente a Senhora Presidente
cumprimentou a todos os Senhores Vereadores e também o público que nos acompanha

pelo facebook e pediu à Secretária da Mesa Diretora, Senhora Vereadora Karen de

Campos Maia, que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na
qual constatou a presença de nove(09): Benilda de Meio Azevedo, Bruna Pereira,
Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, José

Chamir de Oliveira, Karen de Campos Maia, Luçiano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano
Valdecir dos Santos(Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a
presença da edilidade, a Senhora Presidente Bruna em nome de Deus declarou abona a
reunião, agradeceu a presença de todos e pediu à Senhora Vereadora Karen que fizesse
a leitura da matéria do ExpEDiENTE, iniciando com a ,4/a da /7' Reafz;ão Ord/lzíír;a

que, após lida, foi submetida a Tumo União de Discussão e Votação e foi Aprovada por
todos os vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora Secretária passou à leitura
do Ex.PEniKXTE DO Executivo: Ofício n.' 112/2021 encaminhando em caráter de

ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL P.Alta

qi\p.BEKtAn DESPESAS COM AQuisiÇÃo nE IMÓVEL DC INTERESSE nç UUNiCIP4LIDAnE
ljlP)tuNícipio nE CAKKAçu (MG), CONTÉM OUTRAS PROVll)ÉNclAg' que es\â senão
distribuído às comissões nesta sessão; Ofício n.' 115/2021 encaminhando o EE2ieta !k

AUTORIZA O PAGAMENTO DE

\LUGUEL DE IMÓVEL LACADO PELA COOPERA TIRA DE CRÉDITO DE LI}'READNtISSÀO DO'

SUL DE MIN,4S - SICOOB CRER)IVASS, COMO .4 TIWD.4DE DE F'OMEN'rO E DÁ OUTR.4S

pxorzo.É.vc/ls" que está sendo redistribuído às comissões nesta sessão. E\pKoiKnrE
DO LEGISI,ATIVO: INO1CAÇÕES N.' 115 À 120/2021; REQUERIMENTOS DOS

VEREADORES para concorrer aos cargos na Eleição da Mesa Diretora de 2022. Antes de
conceder a palavra aos Vereadores, a Senhora Presidente Bruna apresentou um

Requerimento verbal para que o Poder Legislativo ofereça uma homenagem através dq
Moção de Aplausos à Secretaria Municipal de Saúde e ao Hospital e Matemidade de
Careaçu pelo enfrentamento da Pandemia da Covid-19, ao Lar São Vigente de Paulo;
por todo trabalho, dedicação e cuidado aos idosos, sobretudo também neste tempo de''

pandemia e à Escola Estadual Vereador Joaquim Borges da Costa pelo recebimento do
Prêmio Escola Transformação 2021'' promovido pela Secretaria de Estado de

Educação de Minas Gerais. Foi então ouvido o plenário e todos os nobres edis

Aprovaram o Requerimento, ressaltando serem todas justas e merecidas as homenagens. ,,.\ 8N
A Senhora Presidente agradeceu então o apoio da edilidade e informou que,tg?l
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considerando que ainda estamos em tempos de pandemia, as homenagens serão

realizadas na próxima reunião extraordinária e os representantes das instituições serão
convidados para participarem. Em seguida, a Senhora Presidente concedeu a palavra aos

'\,ereadores para comentarem a matéria do expediente ou outros assuntos de interesse

público e neste momento houve uma conversa inâorlnal entre os presentes. Passando

para a É2B!!En.eQ DiA a Senhora Presidente submeteu a Turno único de Discussão e
Votação o pedido de urgência do Executivo para o
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ACOBERTAR DESPESAS COM AQUISIÇÃO 0E INíOV'EL

I)E INTERESSE DA MUNICIPALIDAI)E DO MUNICÍPIO I)E CAREAÇU (MG), CONTÊM OUTRAS

pxoplo.É.v('/,ls" que foi Aprovado por todos os vereadores. Diante da Aprovação da

tramitação em regime de urgência, a Senhora Presidente deixou o plenário convocado

para uma reunião extraordinária logo após esta sessão, para deliberação da matéria.
Continuando, a Serüora Presidente Bruna pediu a Senhora Secretária Vereadora Karen

que fizesse a leitura do parecer das
A RECEIA,4 E F'IXA ..q I)ESPOSA OO MtJNICÍPIO DE C.ARE,4ÇU P.'\RA O EXERCÍCIO DE 2Q22 E

OH ot/rx...IS pRoF/oÉ.vc/ls". Após a leitura, a Senhora Presidente Bruna relembrou aos
presentes que foi proposta uma emenda para este prqeto, então primeiramente
submeteu a Turno Único de Discussão e Votação o

Aprovado por toda edilidade. Ato contínuo,
submeteu a Primeiro Tumo de Discussão e Votação o
ESTIO.{.4 A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAREAÇU PARA O EXERCÍCIO

ao

! n:: 21/2021 que faiPKO.i

nH' ouro,4s PROF/oÉAC/Hs" co.u Etfr 'oi que foi Aprovado por todos os

Em seguida a Senhora Secretária Vereadora Karen passou à leitura do@' "I)IMPÕE SOBRE O PLANOparecer das comissões#

q'"'" # PLURI,DUAL PPA PARA O PERÍODO 2Q22-202S DO MUNICÍPIO DE CAREAÇU, MG" e,

após a leitura, a Senhora Presidente Bruna submeteu a matéria a Primeiro Tumo de
e Votação e foi Aprovada por toda edilidade. Após a votação, a Senhora

Presidente informou que, considerando que esta é nossa última reunião ordinária e

considerando que o Regimento Intemo exige que o orçamento seja votado até o final do

$

Ü encerramento da sessão legislativa, Hlca o plenário convocado para uma Reunião
Extraordinária na próxima sexta-feira, dia 10 de dezembro, às 18 horas. Por fim, a
lênhora Secretária fez a leitura do parecer das

2$12Xy2 \ "INSTITUI COMO FERIADO N{UNICIP.4L O DIA 20 DE NOVEMBRO, I)IA NACIONAL
o,l CoAsc/É czH 7Vrcx,,i E OH ouro.,4s p'.eoiqo.É/vcz,4s'' e, após a leitura, a Senhora.
Presidente submeteu a matéria a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovada'

pelo plenário. Finalizada a Ordem do Dia, a Senhora Presidente deu continuidade à
pat.lta desta sessão com a Eleição da Mesa Diretora para o Ano de 2022, conforme
dispõe o Regimento Interno da Casa, que deLemiina que seja por voto secreto, (art. 8' c
1 72, Parágrafo Unico, 1), em cédula de papel impressa, contendo os nomes e respectivos
cargos pleiteados daqueles que previamente fizeram seu requerimento para eleição (art.

comissoes ao
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1 ], !3'). Tendo procedido a votação, a Senhora Presidente Bruna com o auxílio dos
nobres colegas da Mesa Senhor Vice-Presidente José Chamir e Senhora Secretária
Karen e diante de todos os presentes, passou à apuração dos votos e proclamação do
resultado, ficando eleitos: por seis (06) votos o SENHOR VEREADOR JosÉ CtIAMiR DE

OLIVEIRA PARA PKEsinKNTE; por cinco (05) votos a SENHOR.4 V EREAnOR.x Btwli.nA
nE MKI.o AzKVKno páRA VICE-PRESIDENTE, por cinco (05) votos a SKUHon4
VEREADORA KAREN DE CANtPOS MAIA PARA SECRETÁRIA e por cinco (05) votos a
SENHORA VEREADORA BKUNA PEREIRA PARA SUPLEXTK DE SKCKUTÁKiA. A Senhora

Presidente informou que as cédulas serão arquivadas juntamente com esta ata e ficarão à
disposição para conferência de todos os vereadores. Em seguida parabenizou os eleitos,
informando que, de acordo com o Regimento Intemo, a partir de I' de janeiro de 2022
esta nova Mesa Diretora estará automaticamente empossada. Finalizando, a Senhora

Presidente passou para as CoNsinKRA(;ÕES.l.!:N4!$ e concedeu a palavra aos vereadores

para fazerem seu pronunciamento final, lembrando que esta é a última reunião ordinária
do ano. Todos os vereadores então se manifestaram, deixando seus agradecimentos e

felicitações. Ao final, a Senhora Presidente informou que, apesar de ainda termos uma
sessão extraordinária agendada para o próximo no dia 10, gostaria também de já
antecipar seus agradecimentos, primeiro aos nobres colegas pelo apoio durante todo este

ano em que esteve à frente desta Casa Legislativa e a todo o público que nos
acompanhan) pelas redes sociais, abra\:és da transmissão que passamos a fazer das
nossas sessões e, sem dúvida, foi um grande diferencial deste mandato, ressaltado que o
objetivo é deixar toda a população informada de tudo que se passa nesta Casa e de todo
o trabalho que vem sendo realizado pelos vereadores e finalizou pedindo que Deus
continue abençoando a todos e dando toda sabedoria necessária para bem realizarem
esta missão à qual foram confiados, deixando seus votos de boas festas, Feliz Natal e
Feliz 2022. A Senhora Presidente informou que a partir do dia 15 de dezembro até o dia
15 de fevereiro de 2022 estaremos em recesso funcional, mas o expediente
administrativo continuará atendendo normalmente e os vereadores também ficarão à

disposição do Executivo para a realização de reuniões extraordinárias, caso seja
necessário. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente Bruna Pereira agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de Campos Maia,
Vereadora Secretária da Mesa Diretora danC4$ara Municipal de Careaçu, lavrei a
presente Ata que vai assinada por mim .X.yçlS.J:4y''...., pela Senhora Presidente e demais
Vereadores. Sala das Sessões, U6 cle l)ezem t)ro (ie zuz
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